

INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA – IFB

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 009 – CDAE/CGEN/DREP/IFB, DE 15 DE SETEMBRO DE 2014.

PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE AUXÍLIO PERMANÊNCIA

O Diretor Geral do Campus Taguatinga, Instituto Federal de Brasília – IFB, nomeado pela Portaria nº. 1.374, publicada no Diário Oficial da União em 09 de setembro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **RETIFICAR EDITAL Nº 009 DE 09/09/2014** do Processo Seletivo para o Programa de Auxílio Permanência.

**ONDE SE LÊ:**

Tabela 2

<b>Evento</b>	<b>Data provável</b>
Período de Inscrições e entrega da documentação	10 a 17/09/2014
Resultado Preliminar	18 a 24/09/2014
Recurso	25/09/2014
Análise do recurso	26/09/2014
Resultado final	29/09/2014
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	30/09 a 03/10/2014

**LEIA-SE:**

Tabela 2

<b>Evento</b>	<b>Data provável</b>
Período de Inscrições e entrega da documentação	10 a 19/09/2014
Resultado Preliminar	18 a 24/09/2014
Recurso	25/09/2014
Análise do recurso	26/09/2014
Resultado final	29/09/2014
Assinatura do(s) termo(s) de concessão	30/09 a 03/10/2014

**Original assinado**

LEONARDO MOREIRA LEODIDO  
Diretor-Geral *Campus* Taguatinga -IFB  
Portaria nº 1.374 de 09/09/2014